

# Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Hlinsko IV

## Popis priorit

Návrh červen 2024



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Úvod

Dokument slouží jako podklad pro aktualizaci Strategického rámce MAP ORP Hlinsko IV do roku 2028.

### Tabulka priorit pro SR MAP do roku 2028

Priorita 1	Zvýšení kvality předškolního vzdělávání v ORP Hlinsko
Priorita 2	Zvýšení kvality výuky v základních školách v ORP Hlinsko
Priorita 3	Síťování partnerů ve vzdělávání
Priorita 4	Zvýšení kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol
Priorita 5	Místně zakotvené učení

### Popis jednotlivých priorit

**Priorita 1: Zvýšení kvality předškolního vzdělávání v ORP Hlinsko** Cílem je modernizovat vybavení a infrastrukturu mateřských škol, podpořit profesní rozvoj pedagogů a zajistit inkluzivní přístup ke vzdělávání. Priorita se zaměřuje na vytváření podnětného prostředí, které podporuje rozvoj klíčových dovedností dětí a připravuje je na přechod do základních škol.

**Priorita 2: Zvýšení kvality výuky v základních školách v ORP Hlinsko** Tato priorita klade důraz na modernizaci vybavení a učeben, podporu inovativních výukových metod a integraci digitálních technologií. Součástí je také zlepšení vzdělávacích podmínek pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a zajištění profesního rozvoje pedagogů.

**Priorita 3: Síťování partnerů ve vzdělávání** Cílem je posílit spolupráci mezi školami, institucemi, neziskovými organizacemi, sociálními službami a dalšími partnery. Tato spolupráce umožní efektivnější řešení vzdělávacích a sociálních problémů, zlepšení podpory rizikových rodin a sdílení dobré praxe v regionu.

**Priorita 4: Zvýšení kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol** Priorita se zaměřuje na rozvoj volnočasových aktivit, podporu uměleckého a talentového vzdělávání a zkvalitnění zázemí pro mimoškolní činnost. Klíčovým cílem je zvýšit dostupnost kvalitního neformálního vzdělávání, které rozvíjí kreativitu, dovednosti a zájem dětí i mládeže.

**Priorita 5: Místně zakotvené učení** Cílem je propojit vzdělávání s regionálními tématy, jako je místní historie, příroda, kultura a ekonomika. Priorita podporuje spolupráci škol s místními organizacemi, komunitními projekty a využívání místních zdrojů ve výuce, čímž rozvíjí smysl žáků pro sounáležitost s regionem a jejich praktické dovednosti.



Spolufinancováno  
Evropskou unií

